

Развитие звуковысотного слуха детей в группе раннего возраста

Развитие звуковысотного слуха у детей важно для успешного музыкального развития. Звуковысотный слух — это способность различать высоту звуков, что является основой для успешного музыкального развития ребёнка.

Развитый звуковысотный слух позволяет ребёнку:

- Точнее интонировать при пении.
- Лучше воспринимать и понимать музыку.
- Легче осваивать музыкальные инструменты в будущем.
- Формировать музыкальную память, чувство ритма и общую музыкальность.

Кроме того, развитие музыкального слуха положительно влияет на общее когнитивное развитие ребёнка, улучшает память, внимание и координацию.

Ребенок уже знает, что голос мамы-птички звучит низко, а у маленького птенчика — высоко (аналогично у кошки и котенка, собаки и щенка).

Сделайте из картонной коробки домик. Перед игрой спрячьте туда игрушки различной величины, например, большая птица и маленькая, большая кошка и маленькая и т.п. Затем поете (говорите):

Есть у нас чудесный дом,
И живут игрушки в нем.
Миша (имя Вашего ребенка) к дому подойдет,
Миша спросит: "Кто живет?
Кто в домике живет?"



После этого имитируете голосом пение мамы или ее ребенка (низким или высоким голосом). И если ребенок узнает, кто его зовет, Вы вынимаете игрушку из "домика".

